

是赢了,但很难看

杜威头攻破门,中国男足一球小胜黎巴嫩 “师祖”施拉普纳痛批:国脚踢得不努力



杜威(中)争顶

场面沉闷

两万球迷难言满意

“回到主场,我们考虑的不是赢球,而是多进几个……”这几天,国足上下弥漫的都是这样的声音。的确,面对黎巴嫩,国足确实拥有难得一次“雄起”的气概。想想在客场那样艰苦的环境下,国足还能赢对手两球,更何况主场呢?

昨天晚上,杭州的气温有些低,大约只有四五摄氏度的样子,但热情的杭州球迷还是将黄龙体育场制造出了中国队的客场主场气氛。据官方的统计数据,昨天现场观看比赛的球迷达到了21000多人,在低迷的中国足球大环境之下,能拥有如此上座率,已经实属不易了。据杭州同行介绍,经营票务的公司表示,只要能售出一万张门票,国足的比赛就不至于亏本。两万多球迷走进赛场看球,虽然不能保证每人都是买票进场,但是想必票务公司至少可以保本了。

在瑟瑟寒风中,现场球迷几乎是站着看完比赛的。伴随着国脚们一次次地挥霍着机会,球迷们的遗憾的叹息声一次次从黄龙体育场迸发出来。

上半场,国足在场上虽然占优,但打得并不好看。停球失误,进攻乏力,一度让人看不懂,国足回到了场地条件不错的客场,为何却控不住球了?一位球迷开玩笑说:“看看黎巴嫩队员的控球,不清楚比赛的还以为国足在和葡萄牙队(黎巴嫩的队服和葡萄牙队很相似)在比赛呢?”

上半场第17分钟,国足终于利用一次战术角球的机会,由杜威通过头球率先得分。这个进球多少平复了国足急躁的心态。不过随后的几次单刀,甚至以多打少的局面都未进球,这让现场的观众有些不满。“真臭,还说要至少赢三个以上呢!”

下半场比赛,黎巴嫩队的进攻倒有了不少起色,他们多次在中国队的门前制造杀机。如果不是因为客场,黎巴嫩队至少可以获得一次点球的机会。

一次次地挥霍着机会,一次次地失误……当现场主持人播报“下半场补时4分钟”的时候,不少球迷已经提前退场了。因为等待了整场比赛,国足带给他们的除了遗憾外,仅有杜威的那一个进球。

虽然拿到了期望中的三分,但中国男足昨晚的表现很难让人满意,回到主场扬言多进球的他们最终仅以1:0战胜了黎巴嫩队。现场观战的两万多名球迷在一片嘘声中,看完了中黎之战。场面固然不好看,但是拿到三分后,国足只要在剩余的两场比赛中拿到一分就能确保晋级亚洲杯赛了。

“师祖”观战

施拉普纳现身黄龙

这次国足在杭州比赛,不少足球大腕都齐聚杭州,最惹人注意的还是国足的首位德国籍外教施拉普纳。如今的“施指导”已经年近七旬,来到中国的他已经很少有人能够认出这位当年国足的大能人了。

昨天在杭州,当年的弟子、曾经留洋德国的谢晖一直陪伴在施拉普纳的身边。说起杭州,施拉普纳和这里还有几分缘分,据杭州的同行介绍,国足首次来杭州打比赛,时任主帅就是这位德国老头,当时在他麾下,高洪波还是队中一名主力前锋,十多年过去了,弟子接过了师傅的衣钵,坐在了中国队主教练的位置上。

高家军在杭州迎战黎巴嫩,作为国足主教练高洪波的师傅,施拉普纳也欣然应邀前往现场观战。不过,施拉普纳此番除了给弟子助威,还顺便在北京与朝鲜足协达成了一项协议——短暂代理朝鲜国少队主教练并带队前往德国参赛。据一位知情人士介绍,施拉普纳在离任后一直想为中国足球再做些工作,这也是他的一个心愿。为此他还曾多次写过书面材料,只可惜中国足协并未理会“老纳”的一片良苦用心。“对于中国足球的发展,我真的有很多建议和想法,这些我都写成书面材料送到中国足协了。但至今没有任何反馈,对此我真有点失望。”“老纳”说。

当施拉普纳来中国看国足的时候,记者不可避免地会让这位“师祖”给弟子高洪波提提意见。他说:“高洪波一直是一个很优秀的球员,到俱乐部当教练也当得

不错。今天的比赛,他在场上指挥得非常得当和果断,但是我觉得队员应该再努力一些,只有这样才能保持世界水准。”施拉普纳觉得中国队的比赛最大问题是太慢,这样比赛既赢不了球,也显得很无聊,无法吸引球迷,比赛踢得也会很沉闷。他说:“赛前我曾预测比赛会是2:0,但从场面来看,应该是5:0,可结果最终只有1:0,这是很遗憾的事情。我觉得中国队的表现欲和自信心不够,他们多次在门前获

得极佳的机会还将球横传给别人。足球门可比大象大多了,他们应该努力地射中目标。”

主帅点评

我们要被老师批评了

高洪波走进发布厅时,第一眼就看见了站在墙角的施拉普纳,面对恩师,高洪波的开场白是问候。高洪波很幽默地说:“中国队今晚的表现,要被施拉普纳先生批评了,因为和德国队的那场比赛相比,打黎巴嫩的这场球,我们踢得实在是不好。我也不知道,为何和德国这样的强队,我们的队员可以表现得那么自信,也非常放得开,而和黎巴嫩这样的弱队,反倒缩手缩脚了。”

纵观整场比赛,高洪波一直在反思,为何队员跑不动呢?这个观点和施拉普纳先生的看法一致,两人都觉得中国队的队员有点“懒”。高洪波说:“可能是我们球队调整得不好吧,队员在场上的奔跑感觉很不轻松,这场队员的身体状态也不如客场比赛时好。不过这毕竟是一场正式比赛,我们看重过程,更看重结果。这个结果我们是满意的,毕竟我们赢了,取得了三分。”

虽然赢得了比赛,但高洪波觉得球队错过了太多机会,特别是一些定位球机会,“我们今天的进球是通过定位球打进的,但从我们定位球数量上看,进球的比例并没有提高,说明我们的得分能力还是不够,没有达到我们的预期。”

特派记者 付智勇(快报杭州电)

邓卓翔首发建功

顶替姜宁担任首发的舜天队员邓卓翔,用一次助攻帮助中国队在主场1:0艰难战胜弱旅黎巴嫩队。在赛后评价自己在国家队正式比赛中的首秀时,邓卓翔腼腆地表示:“刚及格吧!毕竟这是我的第一场正式比赛,有很多东西需要去适应。经过了这场比赛,我对以后的比赛充满了期待。”

由于姜宁停赛,邓卓翔意外获得了首发机会。从得知自己获得出场资格开始,邓卓翔就在谋划自己的首秀。“发挥自己在前场进攻的特点,首先帮助球队获胜。至于我自己嘛,有进球最好,如果有助攻也不错。”邓卓翔表示。于是,在训练中,邓卓翔除了一如既往地严格要求自己外,还特地要求自己能够保持一颗平常心。“以前参加的都是热身赛,压力远比这种正式比赛小。要想有正常发挥,必须保持好的心态。”邓卓翔表示。

尽管做了很多预案,但是上场后邓卓翔还是有些紧张。不过,邓卓翔很快就调整好了状态。十多分钟时,邓卓翔在中场组织为球队赢得了必杀的机会。当时,邓卓翔直塞对方后卫身后,于海后插上横传中路,蒿俊闵无人防守下竟然射门打在守门员身上。随后,邓卓翔主罚战术角球,与于海做了简单配合后,他传后点,杜威高高跃起头球破门得分。凭借邓卓翔的助攻,中国队在主场取胜。尽管全队表现不佳,但主教练高洪波还是对邓卓翔提出了表扬,“作为新人,邓卓翔在这样有压力的比赛中,能发挥出正常水平很难得。”

特派记者 付智勇(快报杭州电)

江苏球迷遭暴打

国足和黎巴嫩激战正酣,记者突然接到一个球迷求救的电话,由于声音嘈杂,手机中记者很难听清对方说的话。之后据了解,这次国足比赛江苏舜天球迷包了一辆大巴,共来了四十人。在黄龙体育场的东9区看台,舜天球迷打出了他们最爱的横幅“无论天涯海角,你永远是我的最爱”。这个横幅也是舜天球迷每场联赛必挂的。由于身陷绿城的球迷阵中,舜天球迷全然不知,就当他们在看球时,横幅突然被绿城球迷抢了过去。横幅遭抢,这让舜天球迷感觉没面子。争抢中,双方球迷从口角上升到了肢体接触,一部分舜天球迷也遭到了黑拳。这个冲突很快被执勤的警察看见,现场的警察迅速出动,化解了矛盾。

特派记者 付智勇

太离谱! 举重世锦赛失误频仍

中国选手无奈再度丢金

正在韩国举行的2009年举重世锦赛频现低级失误,而受害的都是中国选手。在前一天比赛中,由于工作人员少加三公斤铃杠,导致已在女子48公斤级“夺冠”的王明娟眼睁睁地看着金牌旁落。而昨天国际性笑话再度发生,中国选手陈晓婷在女子53公斤级挺举比赛的时候,把第三次试举的重量由原来的126改到127公斤,但是,组委会却没有及时调整并通知后场,导致屏幕依然显示126公斤,同时裁判忘记停表,导致陈晓婷的准备时间渐渐耗尽。中国队一直在等待组委会更改重量,可直到最后屏幕上还是没有改成正确数字,最终在还有七八秒的情况下陈晓婷慌忙走上场地,试举失败。之后组委会给了陈晓婷一次重新试举的机会,很可惜陈晓婷还是失败了。这与昨天发生在王明娟身上的“工作人

员加错铃杠”事件异曲同工,令人无语。

最终,哈萨克斯坦选手扎尔菲亚夺得该级别的挺举和总成绩冠军,而陈晓婷夺得挺举、总成绩亚军以及抓举冠军。

对于自己的弟子连续两天被“黑”了两回,丢了两块金牌,中国女子举重队总教练马文辉只能苦笑说:“世界锦标赛应该是世界级别的比赛,但是这裁判真的不靠谱,他们该加强业务学习了。” 新文

廖辉:第400位世界冠军

在男子69公斤级比赛中,中国选手廖辉包揽了抓举、挺举和总成绩三项冠军。同时,他还成为世锦赛举办以来第400位世界冠军。国际举联官方杂志《世界举重》还向廖辉颁发了第400位冠军特别纪念奖杯。 新华

有意思!“神雕侠侣”避谈婚期

中羽公开赛闭幕,中国队夺三金

中国羽毛球公开赛昨天在上海落幕,中国队分别由林丹、蒋燕皎、田卿/张亚雯夺得了男单、女单、女双三枚金牌。而韩国在本站赛事上也大放异彩,在球迷中人气颇高的李龙大一个下午连打混双和男双,竟然双双夺冠。



林丹:芳芳,加油!



谢杏芳:再见了,中国队!

林丹要坚持到2012年

昨天林丹的决赛对手是丹麦黑马约根森,赛前并没有多少人期待约根森能创造奇迹,现场大部分的观众,都是冲林丹个人来的。尽管赛后林丹一如既往地谦虚说“我赢的比较幸运”,但两个21:12却丝毫不看出来对手挣扎的痕迹——事实上也是如此,林丹解决战斗,只花了短短37分钟。

赛后,林丹总结了本赛季表现。“其实我有一点拉伤,下半年比赛也不少,只能放弃一些赛事。我今年的表现不算太突出吧,李宗伟、鲍春来也都拿了四个冠军。”他说得很真诚,“看起来我拿了三个冠军,但真的不容易,我经历了不少坎坷,从2004年开始,到2008年才站到了梦寐以求的奥运冠军位置。一个人到了一定高度之后,是很容易保持低调的,但我会很努力去做,因为我非常珍惜自己从最底下爬到最顶上的艰辛感觉!我会坚持到2012年伦敦奥运会。”

谢杏芳正式告别国羽

作为中国羽坛的“神雕侠侣”,林丹和谢杏芳的爱情总是逃不掉的话题。昨天,中国羽毛球队为谢杏芳和另一位名将赵婷婷举行了退役仪式。有趣的是,仪式正好安排在林丹的男单决赛之前。谢杏芳说,退役

之后做什么,至今还没确定,但“明年的亚运会,希望能参与到赛事筹备工作当中”。而一个小时后,林丹则在发布会上,公开为谢杏芳要人气和支持。

“每个运动员都会面对退役的问题,虽然我还未退役的感受,但我知道谢杏芳很是不舍。”林丹说,“现在最主要的,谢杏芳是要做好人生第二个阶段的准备,需要马上去好好想想将来要做什么,学习一些什么,这很重要,毕竟人生除了羽毛球,还有很多重要的、精彩的东西等着她去处理。”

当然,大家希望听到的不止这些,而是两人何时会有喜讯,问谢杏芳,她脸一红就逃了,问林丹,林丹不回答,却转而问谢杏芳拉票:“其实,无论她是不是国家队员,我知道有很多人支持她、喜欢她,希望她将来无论做任何事情,支持她的人一如既往地爱护她!” 快报记者 付智勇

李永波讥讽国际羽联

中国队总教练李永波昨天再度炮轰国际羽联安排赛事过于密集。此外,林丹等高手已明确表示不会参加在马来西亚举行的总决赛,昨天李永波不无讥讽地说:“为了支持国际羽联的工作,我们不得不派几个队员过去。但队员伤病太多,我不期望他们能取得什么成绩。”

快报记者 付智勇

易立将出征东亚运 中国男篮敲定名单

东亚运动会即将在中国香港举行,中国男篮昨天敲定了12人出征名单,易立名列其中。此外,在昨天一场热身赛中,中国男篮以78:67轻取澳洲虎队,取得东亚运前热身赛三连胜。 新文



女子九球世锦赛昨天在沈阳结束,中国九球天后潘晓婷以8:9不敌刘莎莎,无缘决赛。刘莎莎最终夺冠。



球迷挂出时下流行的问候语调侃国足